



О људи, ја сам ово учинио да бисте ме следили у намазу и да би научили како клањам.“

Од Ебу Хазима бин Динара се преноси: да су неки људи дошли Сехлу бин Са'ду ес-Са'идијју, који су расправљали о врсти дрвета минбера (Посланика) па су га питали за то, а он им рекао: "Тако ми Аллаха, мени је стварно познато од чега је минбер. Ја сам га видео првог дана када је постављен и први дан када је на њега сео Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега. Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, послао је по ту и ту жену, коју је Сехл именовано (рекавши јој): 'Заповеди свом слуги - столару, да ми изради нешто од дрвета на чему бих седео када будем свету држао говор!' Она је то слуги наредила и он га је направио од дрвета јасена и донео га, па га је она послала Аллаховом Посланику, нека је Аллахов благослов и мир на њега, и он је заповедио па се овде поставио. Касније сам видео Аллаховог Посланика, нека је Аллахов благослов и мир на њега, како на њему клања, изговара текбир и чини руку' док је још на њему, а затим сиђе натрашке и учини сеџду на подлози (прагу) минбера и опет се поврати (попне), а када је то завршио, окренуо се људима и рекао: 'О људи, ја сам ово учинио да бисте ме следили у намазу и да би научили како клањам.“

[صحيح] [متفق عليه]

Неки људи су дошли једном асхабу и упитали су га о минберу који је Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, користио. Од чега је био направљен? Око тога су се били разишли па им је асхаб указао да је Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, пренео једној жени Енсаријки да нареди свом слуги, који се бавио столарством, да му направи од дрвета минбер на којем ће седети и који ће користити за хутбе (проповеди). Енсаријка га је послушала и свом је слуги наредила. Када је он израдио минбер од дрвета јасена, Енсаријка га је послала Посланику, нека је Аллахов благослов и мир на њега, па га је он поставио на одговарајуће место у џамију. Након тога, Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, је на њему донео почетни текбир за намаз, па је на њему учинио руку', затим је сишао натрашке и учинио сеџду на подлози минбера, а лицем се није окретао назад, те се поново попео. Када је завршио са намазом, окренуо се асхабима и рекао: "Људи, ја сам ово учинио само зато да се ви за мном поводите и да се поучите мом намазу.“

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

